





**ಫಾಸ್ಟ್ ನ್ಯೂಸ್**

**ಪ್ರಥಮ ಪಿಯುಸಿ ಪ್ರವೇಶಕ್ಕೆ ಅರ್ಜಿ ಆಹ್ವಾನ**

» **ಚಿತ್ರದುರ್ಗ**  
ಸಮಾಜ ಕಲ್ಯಾಣ ಇಲಾಖೆ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಮೊರಾರ್ಜಿ ದೇಸಾಯಿ ವಿಜ್ಞಾನ ಪದವಿ ಪೂರ್ವ ವಸತಿ ಕಾಲೇಜುಗಳಿಗೆ 2024-25ನೇ ಸಾಲಿಗೆ ಪ್ರಥಮ ಪಿಯುಸಿ ವಿಜ್ಞಾನ ವಿಭಾಗ (ಪಿಸಿಎಂಐ/ಪಿಸಿಎಂಸಿ) ಪ್ರವೇಶಕ್ಕೆ ಅರ್ಜಿ ಆಹ್ವಾನಿಸಲಾಗಿದೆ. ಕರ್ನಾಟಕ ವಸತಿ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆಗಳ ಸಂಘದ ಅಡಿಯಲ್ಲಿರುವ ಶಾಲೆಗಳಲ್ಲಿ ಓದಿರುವ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಪ್ರಥಮ ಅಧ್ಯತೆ ನೀಡಲಾಗುವುದು. ಮೇ 13 ರಿಂದ 23 ರವರೆಗೆ ಅರ್ಜಿ ಸ್ವೀಕಾರ ನಡೆಯಲಿದೆ.

**ವಸತಿ ಕಾಲೇಜುಗಳ ವಿಜ್ಞಾನ:** ಜಿಲ್ಲೆಯ ಹೊಳಲ್ಕೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಚಿತ್ರಹಳ್ಳಿಯ ಮೊರಾರ್ಜಿ ದೇಸಾಯಿ ವಿಜ್ಞಾನ ಪದವಿ ಪೂರ್ವ ವಸತಿ ಕಾಲೇಜು ಹಾಗೂ ಬೊಮ್ಮನಕಟ್ಟೆ ಉನ್ನತಶಿಕ್ಷಣ ಮೊರಾರ್ಜಿ ದೇಸಾಯಿ ವಿಜ್ಞಾನ ಪದವಿ ಪೂರ್ವ ಕಾಲೇಜು ಇಲ್ಲಿ ಪ್ರಥಮ ಪಿಯುಸಿ ವಿಜ್ಞಾನ ಕೋರ್ಸ್‌ಗಳ ಪ್ರವೇಶಾತಿಗೆ ಅರ್ಜಿ ಆಹ್ವಾನಿಸಲಾಗಿದೆ. ತಮ್ಮ ಹತ್ತಿರದ ವಸತಿ ಶಾಲೆಗಳು ಹಾಗೂ ಕಾಲೇಜುಗಳಲ್ಲಿ ಅರ್ಜಿಗಳ ಲಭ್ಯತೆ ಹಾಗೂ ಅರ್ಜಿ ಸ್ವೀಕಾರ ಮಾಡಲಾಗುವುದು.

**ಅರ್ಜಿ ಸ್ವೀಕರಣ ಛೇದನಾಧಿಕಾರಿಗಳು:** ಎಸ್‌ಎಸ್‌ಎಲ್‌ಸಿ ಪ್ರವೇಶ ಪತ್ರದ ಜೆ.ರಾಕ್, ಜಾತಿ ಮತ್ತು ಆದಾಯ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರದ ಜೆ.ರಾಕ್, ಆಧಾರ್ ಕಾರ್ಡ್ ಜೆ.ರಾಕ್, ಇತ್ತೀಚಿನ ಎರಡು ಭಾವಚಿತ್ರಗಳು, ದೃಢೀಕೃತ ಎಸ್‌ಎಸ್‌ಎಲ್‌ಸಿ ಅಂಕಪಟ್ಟಿಹಾಗೂ ಇತರ ಅಗತ್ಯ ದಾಖಲೆಗಳೊಂದಿಗೆ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಬಹುದಾಗಿದೆ.

**ಕಾಲೇಜುಗಳಲ್ಲಿರುವ ಸೌಲಭ್ಯಗಳು:** ಊರಿನಿಂದ ದೂರವಿರುವ ವಸತಿ, ಪಠ್ಯಪುಸ್ತಕ, ಸಮವಸ್ತ್ರ ಹಾಗೂ ಅನುಭವಿ ಉಪನ್ಯಾಸಕರಿಂದ ಗುಣಮಟ್ಟದ ಶಿಕ್ಷಣ ದೊರೆಯಲಿದ್ದು, ಜಿಲ್ಲೆಯ ಎಲ್ಲಾ ಪೋಷಕರು ಅವಕಾಶದ ಸದುಪಯೋಗ ಪಡೆದುಕೊಳ್ಳಬೇಕು. ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ ಹತ್ತಿರದ ವಸತಿ ಶಾಲೆ, ಕಾಲೇಜು ಹಾಗೂ ಜಿಲ್ಲಾ ಜಂಟಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿಯನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸಬಹುದು.

**ಸರ್ವೋದಯ ಶಾಲೆಗೆ ಶೇ.83% ಫಲಿತಾಂಶ**

» **ಪರಶುರಾಂಪುರ**  
ಗ್ರಾಮದ ಸರ್ವೋದಯ ಅಂಗ್ಲ ಮಾಧ್ಯಮ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಶಾಲೆಯು 2023-24 ಸಾಲಿನ ಎಸ್‌ಸೆಲ್ಲಿ ಪರೀಕ್ಷೆಗೆ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಿ ಶೇ 83% ಫಲಿತಾಂಶ ಪಡೆದುಕೊಂಡಿದೆ. 22 ಪ್ರಥಮ, 3 ದ್ವಿತೀಯ, 1 ತೃತೀಯ ಶ್ರೇಣಿಯಲ್ಲಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ತೇರ್ಗಡೆ ಹೊಂದಿದ್ದಾರೆ. ಇವರಲ್ಲಿ ಸಹನ್ ಎಸ್ (527) ಲಿಲಾಕ್ಷಿ (510) ಉತ್ತಮ ಅಂಕಗಳನ್ನು ಪಡೆದು ಶಾಲೆಗೆ ಕೀರ್ತಿ ತಂದಿದ್ದಾರೆ.

**ನಾಡಿನ ಹೆಮ್ಮೆಯ ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ನಾಯಕ ಬಸವಣ್ಣ**

» **ಚಿಕ್ಕಕೆರೆ**  
ಅಸಮಾನತೆ, ದೂರವಾಡಿ, ವಿಶೇಷ ಮೀಸಲಾತಿ ನೀಡಬೇಕೆಂಬ ದೃಢಸಂಕಲ್ಪವನ್ನು 12ನೇ ಶತಮಾನದಲ್ಲೇ ಬಸವಣ್ಣ ಮಾಡಿದ್ದರು ಎಂದು ಮೈಸೂರಿನ ರಾಮನಹಳ್ಳಿ ಬಸವಣ್ಣನ ಮಂದಿರದ ಬಸವಲಿಂಗಮೂರ್ತಿ ಮಹಾಸ್ವಾಮಿ ತಿಳಿಸಿದರು.  
ಅವರು, ಶುಕ್ರವಾರ ನಗರದ ವೀರಶೈವ ಕಲ್ಯಾಣ ಮಂಟಪದಲ್ಲಿ ಚಿಕ್ಕಕೆರೆ ವೀರಶೈವ ಲಿಂಗಾಯತ ಸಂಘಟನೆಗೆ ಒಕ್ಕೂಟ, ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವೀರಶೈವ ಲಿಂಗಾಯತ ಸಂಘ, ಮಹಿಳಾ ಸಂಘ ಹಾಗೂ ನೌಕರರ ಸಂಘ ಹಮ್ಮಿಕೊಂಡಿದ್ದ ನಾಡಿನ ಹೆಮ್ಮೆಯ ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ನಾಯಕ ಶ್ರೀಬಸವಣ್ಣರ ಜಯಂತೋತ್ಸವ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ದಿವ್ಯ ಸಾನಿಧ್ಯವಹಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿದರು.  
ಇಡೀ ದೇಶದ ಆಡಳಿತವೇ ಜಗಜ್ಯೋತಿ ಬಸವಣ್ಣನವರ ಚಿಂತನೆಯನ್ನು ಸಕಾರಗೊಳಿಸುವಲ್ಲಿ ಯಶಸ್ವಿ ಹೆಜ್ಜೆ ಇಟ್ಟಿದೆ. ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ತಾನೇ ದೇಶದ ಪ್ರಧಾನಮಂತ್ರಿ ನರೇಂದ್ರಮೋದಿ ಸಹ ಬಸವಣ್ಣನವರ ಚಿಂತನೆಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಒತ್ತಿ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.  
ಇಂದು ಕೇವಲ ಕರ್ನಾಟಕ, ಭಾರತದಲ್ಲಷ್ಟೇ ಇಡೀ ವಿಶ್ವದಲ್ಲೇ ಜಗಜ್ಯೋತಿ ಬಸವಣ್ಣರ ಜಯಂತಿ



ಸಂಭ್ರಮದಿಂದ ಆಚರಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ವೀರಶೈವ ಸಮಾಜದ ಎಲ್ಲಾ ವರ್ಗಗಳ ವಿಶ್ವಾಸದೊಂದಿಗೆ ಮುನ್ನಡೆಯುತ್ತದೆ. ಇಂದು ಈ ಸಮಾಜದ ಹಲವಾರು ಕ್ಷೇತ್ರಗಳಲ್ಲಿ ಪ್ರಬುದ್ಧತೆಯನ್ನು ಕಾಣಬೇಕಿದೆ. ಸಂಘಟನೆಯನ್ನು ಹೆಚ್ಚು ಬೆಳೆಸಬೇಕಿದೆ, ಇಲ್ಲಿನ ವೀರಶೈವ ಸಂಘಟನೆ ಕಾರ್ಯಗಳು ಸಮಾಜಮುಖಿಯಾಗಿವೆ. ಮುಂದಿನ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಇನ್ನೂ ಹೆಚ್ಚಿನ ಶ್ರಮದಿಂದ ವೀರಶೈವ ಸಮಾಜದ ನಾಡಿನ ಕಲ್ಯಾಣಕ್ಕಾಗಿ ಹಲವಾರು ಕ್ಷೇತ್ರಗಳಲ್ಲಿ ಪ್ರಬುದ್ಧತೆಯನ್ನು ತಿಳಿಸಿದರು. ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿದ್ದ ವೀರಶೈವ ಸಮಾಜ ಸೇವಾ ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ, ನಗರದ ಬೆಂಗಳೂರು ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿರುವ ಬಸವಣ್ಣರ ವೃತ್ತದಲ್ಲಿ ಜಗಜ್ಯೋತಿ ಬಸವಣ್ಣರ ಅಶ್ವರೂಪಕಂಚಿನ ಪ್ರತಿಮೆಯನ್ನು ಸುಮಾರು 22 ಅಕ್ಷರದಲ್ಲಿ ನಿರ್ಮಿಸಲು ನಿರ್ಧಾರ ಕೈಗೊಂಡಿದ್ದು, ಎಲ್ಲರೂ ಸಹಕರಿಸುವಂತೆ ಮನವಿ

ಮಾಡಿದರು. ಜಗಜ್ಯೋತಿ ಬಸವಣ್ಣರ ಚಿಂತನೆಗಳು ಮತ್ತು ಹಲವಾರು ಸಮಸ್ಯೆಗಳನ್ನು ಎದುರಿಸಿ ಅವರು ಸಮಾಜದಲ್ಲಿ ಧಾರ್ಮಿಕ ಜಾಗೃತಿಯನ್ನು ಮೂಡಿಸುವಲ್ಲಿ ಯಶಸ್ವಿಯಾದ ಬಗ್ಗೆ ಚಿತ್ರಹಳ್ಳಿ ಸಹಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕ ಡಾ.ಎ.ಮೋಹನ್ ಉಪನ್ಯಾಸದಲ್ಲಿ ವಿವರಿಸಿದರು.  
ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ಕೆ.ಎಂ.ಜಗದೀಶ್, ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಹೊಸಮನಸ್ವಾಮಿ, ನೌಕರರ ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಸಿ.ಗುರುಮೂರ್ತಿ, ಎಚ್.ಪ್ರಸನ್ನಕುಮಾರ್, ಕೆ.ಎಂ.ನಾಗರಾಜು, ರೇವಣ್ಣ, ಬಿ.ಎಂ.ವಿಜಯೇಂದ್ರ, ಎಚ್.ಎಲ್.ಅಶೋಕ್, ಸಿದ್ದಾರ್ಥ್, ಎಸ್.ವಿ.ನಾಗರಾಜು, ಎಚ್.ಪ್ರಕಾಶ್, ಕೆ.ನಾಗೇಶ್, ಕೆ.ಬಿ.ತಿಪ್ಪೇಸ್ವಾಮಿ, ಎಸ್.ಜಯಪ್ರಕಾಶ್, ಸಿ.ಎಂ.ವಿಶ್ವಕುಮಾರ್, ಸಿ.ಸಿದ್ದಾರ್ಥ್, ಎಚ್.ಎಲ್.ಅಶೋಕ್, ಕೆ.ಎಂ.ಕೋಟೇಶ್, ಎ.ವಿಜಯೇಂದ್ರ, ಪಿ.ಜಗದೀಶ್, ಮಾತೃಶ್ರೀಮಂಜುನಾಥ್, ಕೆ.ಎಂ.ನಟರಾಜು, ವೃಷಭೇಂದ್ರಪ್ಪ, ಜಿ.ವಿ.ರಾಜಣ್ಣ, ಸಿ.ಎಲ್.ವೀರಣ್ಣ, ಎ.ಎಂ.ನಾಗರಾಜ್, ಎಚ್.ಗಂಗಣ್ಣ, ಇಂಧುಶೇಖರ್, ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕ ಡಾ.ಬಿ.ವಿ.ರಾಜಣ್ಣ, ನಾಗರಾಜು, ಶಿವಕೀರ್ತಿ, ಡಿ.ಎಂ.ಟಿ.ಸ್ವಾಮಿ ಮುಂತಾದವರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

**ಎಸ್‌ಎಸ್‌ಎಲ್‌ಸಿ ಫಲಿತಾಂಶ; ತಾಲ್ಲೂಕಿನಾದ್ಯಂತ ಶೇ.75.54 ಸಾಧನೆ ತೃಪ್ತಿಕರ: ನೇತಾಜಿ ಪ್ರಸನ್ನ**

» **ಚಿಕ್ಕಕೆರೆ**  
ನಗರದ ಉದಯೋನ್ಮುಖ ಪತ್ರಕರ್ತ ಕೊಡ್ಲಕುಂಟೆ ತಿಪ್ಪೇಸ್ವಾಮಿ, ಸಾಮ್ರಾಜ್ಯವನವರ ಪುತ್ರಿ ಕೆ.ಟಿ.ಅನುಪಮ ಎಸ್‌ಎಸ್‌ಎಲ್‌ಸಿ ಪರೀಕ್ಷೆಯಲ್ಲಿ ಉತ್ತಮ ಅಂಕ ಪಡೆದು ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ವಿವಿಧ ಸಂಘಟನೆಗಳಿಂದ ಅವರ ಸ್ವಗೃಹಕ್ಕೆ ತೆರಳಿ ಅಭಿನಂದಿಸಲಾಯಿತು.  
ನೇತಾಜಿ ಸ್ನೇಹಬಳಿಗ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ನೇತಾಜಿಪ್ರಸನ್ನ ಮಾತನಾಡಿ, ಎಸ್‌ಎಸ್‌ಎಲ್‌ಸಿ ಪರೀಕ್ಷೆಯಲ್ಲಿ ಈ ವರ್ಷವೂ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿನಿಯರು ಹೆಚ್ಚಿನ ಸಂಖ್ಯೆಯಲ್ಲಿ ಉತ್ತೀರ್ಣರಾಗಿರುವುದು ಸಂತಸದ ವಿಷಯ. ತಾಲ್ಲೂಕಿನಾದ್ಯಂತ ಈ ವರ್ಷ ಶೇ.75.54 ಸಾಧನೆಯಾಗಿರುವುದು ಪ್ರಶಂಸನೀಯ. ಈ ಬಾರಿ ಪರೀಕ್ಷೆ ಗುಣಮಟ್ಟವೂ ಸಹ ಸುಧಾರಿಸಿದೆ ಎನ್ನಲಾಗಿದೆ. ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಯೂ ಇತ್ತೀಚಿನ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಸ್ಪರ್ಧಾತ್ಮಕ ಪರೀಕ್ಷೆ ಎದುರಿಸಿ ಬದುಕನ್ನು ರೂಪಿಸಿಕೊಳ್ಳಬೇಕಿದೆ. ಈ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಕೆ.ಟಿ.ಅನುಪಮ ಸಾಧನೆ ತೃಪ್ತಿಕರ ಎಂದರು.



ಅಖಿಲ ಭಾರತ ವಿಶ್ವಕರ್ಮ ಪರಿಷತ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಆರ್. ರಂಗನಾಥ್, ಬೊಮ್ಮಣ್ಣ, ಕೆ.ಜಿಂದಶೇಖರಚಾರ್, ಪ್ರಸನ್ನಕುಮಾರ್, ಕಾರ್ಯನಿರತ ಪತ್ರಕರ್ತರ ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಟಿ.ಜಿ. ತಿಪ್ಪೇಸ್ವಾಮಿ, ಸಿ.ಪಿ. ಶ್ರೀಕಾಂತ್ಚಾರ್, ಬಿ.ಫರೀದ್‌ಖಾನ್, ಮುಂತಾದವರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

**ಮಳೆಗಾಗಿ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಿ ವಿಶೇಷ ಪೂಜೆ**

ಹೊಸದುರ್ಗ: :ತಾಲೂಕಿನ ಐತಿಹಾಸಿಕ ನೀರಗುಂದ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಅರಮನೆ ಆಂಜನೇಯಸ್ವಾಮಿಗೆ ಬುಧವಾರ ನಡೆದ ಅಮಾವಾಸ್ಯೆ ಅಂಗವಾಗಿ ಮಳೆಗಾಗಿ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಿ ವಿಶೇಷ ಪೂಜೆ ಸಲ್ಲಿಸಲಾಯಿತು. ಪ್ರತಿವರ್ಷ ಏಪ್ರಿಲ್ ತಿಂಗಳಲ್ಲಿಯೇ ಗ್ರಾಮಕ್ಕೆ ಪೂರ್ವ ಮುಂಗಾರು ಮಳೆ ಬರುತ್ತಿತ್ತು. ಆದರೆ ಈ ಬಾರಿ ಏಪ್ರಿಲ್ ಕಳೆದ ಮೇ ಮೊದಲನೇ ವಾರ ಕಳೆದರೂ ಸ್ವಲ್ಪವೂ ಮಳೆ ಬಂದಿಲ್ಲ. ಇದರಿಂದ ಗ್ರಾಮಸ್ಥರಲ್ಲಿ ಆತಂಕ ಉಂಟಾಯಿತು. ಇದರಿಂದಾಗಿ ಶ್ರೀ ಮಾರುತಿ ಸೇವಾ ಸಮಿತಿಯವರು ಮಳೆಗಾಗಿ ಭಕ್ತಿಯಿಂದ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಿ ವಿಶೇಷ ಪೂಜಾ ಕಾರ್ಯ ಹಮ್ಮಿಕೊಂಡಿದ್ದರು. ಬೆಳಿಗ್ಗೆ ಬ್ರಾಹ್ಮೀ ಮುಹೂರ್ತದಿಂದಲೇ ಸ್ವಾಮಿಗೆ ಮಹಾಗಣಪತಿ ಪೂಜೆ, ಪುಣ್ಯಪಾಠ, ಪಂಚಾಮೃತ ಅಭಿಷೇಕ, ವಿಶೇಷ ಅಲಂಕಾರ ಪೂಜೆ, ಮಹಾಮಂಗಳಾರತಿ, ತೀರ್ಥ ಪ್ರಸಾದ ವಿನಿಯೋಗ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಶ್ರದ್ಧಾಭಕ್ತಿಯಿಂದ ಜರುಗಿದವು. ಶ್ರೀ ಅರಮನೆ ಆಂಜನೇಯಸ್ವಾಮಿಯ ಅಪ್ಪಣೆಯಂತೆ ಸಂಜೆಯ ಹೊತ್ತಿಗೆ ಕಾಕತಾಳೀಯ ಎಂಬಂತೆ ಮಳೆ ಬಂದಿದೆ. ಇದರಿಂದ ಗ್ರಾಮಸ್ಥರಿಗೆ ಸಂತಸ ಉಂಟಾಗಿದ್ದು, ಸ್ವಾಮಿಯ ಮಹಿಮೆ ಬಗ್ಗೆ ಜನರಲ್ಲಿ ಭಕ್ತಿ ಭಾವನೆಯೂ ಹೆಚ್ಚಾಗಿದೆ ಎಂದು ಗ್ರಾಮಸ್ಥರು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.



**ಶ್ರೀ ಅಹೋಬಲ TVS** **ಚಿತ್ರದುರ್ಗ, ಹಿರಿಯೂರು** **TVS RAIDER**  
THE WICKED RIDE

**ಅತಿ ಕಡಿಮೆ ಮುಂಗಡ ಪಾವತಿ ಮಾಡಿ**  
ಟಿವಿಎಸ್ ರೈಡರ್ ನೊಂದಿಗೆ  
**ಸವಾರಿ ಮಾಡಿ**  
ಮುಂಗಡ ಪಾವತಿ

ರೂ 5,999/-

**SHRI RAM TVSCREDIT TATA CAPITAL**  
Count on us

**ಇಂದೇ ಭೇಟಿ ನೀಡಿ ವಾಹನ ಬುಕ್ ಮಾಡಿ**

ಎಕ್ಸ್‌ಷೋರೂಮ್ ಬೆಲೆ  
**ರೂ 99,709/-**

**ಆರ್.ಟಿ.ಓ ಕಛೇರಿ ರಸ್ತೆ, ಚಿತ್ರದುರ್ಗ**  
**85508 01144**

**ಹೆಚ್.ಪಿ ಪೆಟ್ರೋಲ್ ಬಂಕ್ ಮುಂಭಾಗ**  
ಟಿ.ಬಿ ಸರ್ಕಲ್ ಹತ್ತಿರ, ಹಿರಿಯೂರು  
**87470 00596**

